







Antrenamentele boberilor au devenit adevărate concursuri

CERVINIA, 19 (prin telefon).—Intreaga vale d'Aosta, dar în mod deosebit stațiunea Cervinia...

trenamentele să fie adevărate concursuri de selecție pentru majoritatea participanților

stariul. Handicapat de numărul mic al manșelor de antrenament, echipajul nostru nr. 1, pilotat de Panțuru...

Hariton PAȘOVSKI antrenor al lotului național

PENTRU VIITORUL BOBULUI VOM CONTINUA SĂ NE BATEM CU INVERȘUNARE...

...ne declară dl. AMILCARE Rotta, președintele Federației internaționale de bob

naștem sub ce auspicii se vor desfășura lucrările apropiatului Congres?

ai cărei boberi, în cursul ultimului sezon, au arătat a fi atins un grad de pregătire cu totul excepțional...

Interviul realizat de Ion MATEI

\*) De reținut că aprecierile dl. Rotta au fost rostite înaintea campionatelor europene de bob de la Innsbruck...

Schiorul Gustavo Thoeni a preluat conducerea în „Cupa Mondială”

În urma rezultatelor înregistrate în proba masculină de slalom uriaș din cadrul concursului internațional de schi de la Adelboden...

Performanțe de valoare pe pistele de gheață

În ultima zi a concursului internațional de patinaj viteză desfășurat pe pista de la Davos, campioana olandeză Stien Kaiser a stabilit un nou record mondial în proba de 3000 m...

Sportul în lume

ECHIPA DE POLO A U.R.S.S. A DOMINAT CATEGORIC SEZONUL 1970

• Careul de ași este neschimbat • Campionii olimpici au avut un an mai slab

Sezonul '70 nu a adus modificări esențiale în ierarhia jocului de polo. Formația Uniunii Sovietice s-a păstrat titlul continental...



Poloștii sovietici la câteva momente după marea victorie de la Barcelona

Recordurile naționale române

Recordul mondial în proba de săritură cu mătase a fost stabilit de românii din echipa F.I.B.T....

Ad. VASILIU

TELEX

Cu prilejul unui concurs de atletism, desfășurat la Pocatelli (Italia), scrierul jandarmilor...

Turneul internațional feminin de tenis de la Sydney a luat sfârșit cu victoria Margaret Court...

Recordmanul mondial în proba de săritură cu mătase a fost stabilit de românii din echipa F.I.B.T....

Proba individuală feminină din cadrul campionatului U.R.S.S. de patinaj artistic a fost câștigată de Marina Titova...

În ziua a doua a concursului internațional de atletism pe teren acoperit de la Los Angeles...

SPORTIVI DIN 18 ȚĂRI LA INTERNAZIONALELE DE TENIS DE MASĂ ALE CECOSLOVACIEI

PRAGA 19 (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, campionatele internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei vor avea loc între 30 ianuarie și 2 februarie...

printre care U.R.S.S.; Anglia, Iugoslavia, Suedia și altele. Competiția feminină se anunță, de asemenea, interesantă...

Plutonul de mai sus este condus categoric de către U.R.S.S., care în tot sezonul nu a înregistrat decât o singură înfrângere...

Singura deosebire — pentru primele 3 jocuri — din acest clasament, față de cel al campionatului european...

Vedeta săptămânii

ARD SCHENK



Născut la 16. septembrie 1944. Student la Universitatea din Haga. Înălțime — 1,90 m; greutate — 87 kg...

Interesantă figură a sportului este acest Ard Schenk... După ce, cu cincisecizeci ani în urmă...

De anul trecut, însă, steaua lui Verkerk de început să păcălească și fapt în-ășteptat — cea a lui Schenk sculpește din nou. Cu un

come-back de-a dreptul fără precedent, al doilea reprezentant al Olandei revine în drepturi, în elita viteziților gheții...

Acum, după titluri, vin și recordurile la rind. Cu un sprint excepțional, pe pista de la Davos, olandezul oprește aceluși cronometru...

IERI, LA HOCHET

tr-o zi de grație, apoi însă clasa și experiența bucestrenilor și-au spus cuvântul... ARBITRII N. Turceanu și Fl. Gubernu au condus bine și calm o partidă agitată...

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

de urmăriri — ea nu și-l lase adversarii să se detașeze. Clujenii, dezavantajați de faptul că lăncu, portarul titular...

(București) și C. Căpătină (Buzău). STEAUA — POLITEHNICA TIMISOARA 11-10 (5-7). O partidă de mare luptă...

Studentii timisoreni, deși fără Guns, și-au jucat bine șansa, au speculat carentele adversarului și au reușit să conducă în